

VAŽNO OBAVEŠTENJE – dobrovoljni opoziv ZEFAL bidona za bicikl za decu

ZEFAL SA („ZEFAL“) je otkrio da određeni ZEFAL bidoni za bicikl za decu ne ispunjavaju uvek visoke standarde kvaliteta i bezbednosti kompanije ZEFAL. Testovi su pokazali da se u retkim slučajevima ventil za pritisak (push-pull ventil) može suviše lako odvojiti.

Postoji opasnost od gušenja u slučaju da se ventil za pritisak odvoji tokom pijenja. Međutim, do danas kompanija ZEFAL nije obavestena ni o jednom incidentu ili odvajanju ventila. Ipak, pošto su predmetni bidoni posebno namenjeni za decu, iz predostrožnosti kompanija ZEFAL je odlučila da dobrovoljno preduzme opoziv predmetnih bidona.

Predmetni bidoni su prodavani od **januara 2017.** do **januara 2022.** sa različitom štamptom i bojama. Svi predmetni bidoni su označeni brendom „ZEFAL“ na dnu bidona i jasno se vidi da su bidoni za decu, sa visinom od samo 158 mm i kapacitetom punjenja od 350 ml.

Primeri ZEFAL bidona (moguće su druge štampe i boje)



Slika dna bidona (moguće su druge boje):



Ako su dva broja blizu strelice: 17, 18, 19, 20 ili 21, vaš bidon je predmetni bidon ovog opoziva.
Na primer:



Ako posedujete ovaj bidon, prekinite sa njegovom upotrebom i kontaktirajte kompaniju ZEFAL da biste ugovorili povraćaj plaćanja u celosti.

Pošaljite samo poklopac bidona u dobro zatvorenoj koverti, kao i vaše ime i prezime, adresu, broj telefona, adresu e-pošte i detalje banke, na:

ZEFAL SA
ZI LES CAILLOUX
1, ROUTE D'OUVROUER
45150 JARGEAU
France

Po prijemu ćemo vam platiti predloženu maloprodajnu cenu od 5 Evra što je pre moguće.

Vaše lične podatke ćemo koristiti samo u svrhu ovog opoziva. Vaše podatke ćemo izbrisati čim to zakonski bude moguće.

Ako niste sigurni da li je vaš bidon predmetni bidon, kompaniji ZEFAL možete poslati sliku bidona, kako bismo proverili da li je to predmetni bidon.

Za pitanja, dodatne informacije i uputstva o vraćanju pogledajte na veb-sajtu kompanije ZEFAL na adresi www.zefal.com/en/cms/67/LittleZ_Recall

Vaš prodavac ZEFAL